
Pozvánka k účasti na konferenci 

Sakrální a profánní prostor v dějinách křesťanské kultury a umění 

Konference studentů doktorských programů Katolické teologické fakulty  

Univerzity Karlovy v Praze 

20. dubna 2012 

Termín podání přihlášek:  31. prosince 2011 

Určeno všem studentům doktorských programů denního i dálkového (kombinovaného) 
studia – Teologie, Obecná teorie a dějiny umění a kultury, Historické vědy 

Studentská konference podporuje vědecké aktivity Katolické teologické fakulty UK v Praze a 
poskytuje podmínky k prezentování vědecké práce studentů všech doktorských programů 
formou veřejné přednášky a publikování příspěvků ve sborníku konference. Téma této 
historicky zaměřené konference umožňuje uplatnění nejen studentům dějin křesťanského 
umění a církevních dějin na KTF UK, ale i studentům teologického oboru.  

Příspěvky studentů mohou například reflektovat vědeckou problematiku vybraného tématu, 
posoudit aktuální stav bádaní, prezentovat konkrétní výsledky vlastní badatelské práce, 
otevřít nové otázky a souvislosti nebo zpracované vědecké téma podat novým pohledem 
s vlastním metodickým přístupem /prezentace jednoho příspěvku by neměla přesáhnout 30 
min včetně závěrečné diskuze/. Setkání studentů všech doktorských programů je zároveň 
jedinečnou příležitostí k seznámení doktorandů a k diskuzi nad problémy v současných 
vědeckých aktivitách, která tak může významně přispět k podpoře vzájemné a tolik důležité 
spolupráce mezi vědními obory. 

Konference bude probíhat paralelně ve třech sekcích pro středověké, novověké a moderní 
období /student bude svůj příspěvek prezentovat pouze v jedné sekci dle přihlášky/. Studenti 
zašlou přihlášky nejpozději do 31. prosince 2011 na Vědecké oddělení KTF UK, e-mail: 
konference.ktfuk@email.cz 

Formulář přihlášky ke stažení na http://www.ktf.cuni.cz 

Přihláška bude obsahovat návrh příspěvku v rozsahu jedné normostrany s uvedením názvu 
práce včetně anotace v českém a anglickém jazyce. 

Seznam vybraných příspěvků a program konference bude zveřejněn do konce ledna 2012. 
Počet příspěvků pro jednotlivé sekce je omezený. Registrační poplatek za účast na konferenci 
je 150,- Kč. 

 

Organizátoři: Mgr. Miroslav Smaha, Mgr. Kateřina Hladká 

Univerzita Karlova v Praze  
Katolická teologická fakulta 
Thákurova 3, 160 00  Praha 6 


